

# 高速上轿车突然起火 警民合力徒手推车救援,硬核!

通讯员 姜永辉

本报讯 近日,G60沪昆高速衢州段往江西方向五里枢纽附近,发生了惊险一幕,一辆停在超车道上的车辆突然起火,情急之下,几名交警、施救队员和群众徒手上前,把车子推到了路边。

事情发生在10月5日12点多,当时,驾驶员乐某驾驶的赣A号牌红色轿车跟车距离过近,刹车不及追尾前方车

辆。事故发生后,车辆停在超车道内,无法移动。正当乐某带着妻子和2个未成年小孩下车查看情况时,车辆引擎盖内突然冒起浓烟,并窜出火苗。眼见火势伴着大风,越来越大,乐某赶紧报警。

正在附近执勤的衢州高速交警姜建明接到警情后,迅速赶赴现场。见火势逐渐变大,可能引发油箱燃爆、伤及群众,姜建明立即转移人员,组织协警和施救队员,将正在燃烧的小车推至

路边。

由于此前车辆经过碰撞,引擎盖变形卡住了车辆前轮,将其推靠边非常不容易。见状,一旁的群众也加入了救援队伍。在高速交警、协警、施救队员及两名热心群众共同努力下,车辆终被推至应急车道内。

火情被随后赶到的消防员扑灭。因处置及时,事故未造成人员伤亡,但导致3辆车受损,其中1辆车烧毁。



## 智慧法庭

近日,台州路桥区法院巡回智慧法庭在横街镇综治中心揭牌成立。

通讯员 罗婷 陈敏



## 家国情怀浸润童心



连日来,杭州市天艺幼儿园开展了以“绘家国”为主题的爱国主义系列教育活动。活动中,幼儿园为孩子们发放了爱国教育绘本,并开展了系列主题教育活动。

本报记者 陈立波 通讯员 杨灵琪

## 红旗飘飘歌颂祖国

近日,长兴县法院干警走进校园,与莘莘学子一起庆祝祖国生日,同抒爱国情,共筑中国梦。当日,法院国旗护卫队与师生共同举行了庄严的升国旗仪式。 通讯员 常法宣

## 在线平台“云解纷”

通讯员 张晓珂

本报讯 近日,遂昌县法院运用在线矛盾纠纷多元化解平台,调解了一起当事人相隔万里的纠纷。

2017年,受雇于包工头彭某的吴

某等4人,来到西藏岗巴县从事高压线路架设工作,然而工程完工后,彭某一直拖欠工人薪资。近日,吴某等人来到遂昌县法院起诉追索劳动报酬。虽然遂昌县法院对此案并无管辖权,无法立案,但为了便利群众,法院决定通过诉

前调解的形式,化解这起纠纷。

由于当事双方身处异地,调解员引导双方注册使用在线平台进行调解。经过调解员的释法明理,彭某最终同意将拖欠的工资付清。随后,双方在平台上对调解协议签字确认。

## 桐庐县检察院开展党风廉政建设

通讯员 桐检

本报讯 近年来,桐庐县检察院从落实廉政责任、规范权力运行、深化纪检监察三方面创新管理措施,推进党风廉政建设深入开展。

该院狠抓主体责任落实,实行廉政责任制项目化管理,从院领导、中层干部到普通干警,层层签订责任书、责任状、保证书,形成具体明确、环环相

扣的“责任链”和上下联动的工作格局;建立执法办案集中管理制度,实行刑事案件统一受案,运用检察机关统一业务应用系统,实现执法办案的规范化和信息化;严格开展办案流程监控,实现人工监控与系统监控互补;健全案件评查工作机制,由案管、纪检监察部门牵头,就司法作风、办案规范和廉政纪律等问题,对不捕不诉案件进行每案必查,其余案件随机抽查。

对检规检纪、节假日严防“四风”、案件(文书)规范、提审出庭等执法办案情况,桐庐县检察院加强日常督察;对落实中央和上级重大决策部署、落实中央八项规定等情况,进行专项督察。桐庐县检察院注重督查适时代化、实效化,加强对司法办案活动的专项监控,尤其注重对员额检察官落实办案责任制的廉政风险防控和监督,发现问题及时通报,并持续追踪整改动态。

## 服务群众立新功

通讯员 叶旭耀

本报讯 第四届全省“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会近日在浙江省人民大会堂召开,青田县法院荣获全省“人民满意的公务员集体”称号,是此次表彰中全省法院系统唯一的单位。

近年来,青田县法院先后获得“全国优秀法院”“全国法院党建工作先进集体”“全国法院民事审判工作先进集体”“全省法院先进集体标杆”“省级文明单位”“全省政法系统先进集体”等荣誉称号,记集体二等功4次,连续16年零违纪,连续17年在全市法院年度考核中荣获一等奖。

青田县法院相关负责人表示,将以此荣誉为契机,充分发挥审判职能作用,攻坚克难、开拓创新,努力建设“新时代一流法院”。

## 加大惩处促执行

通讯员 吴月媛 刘竹柯君

本报讯 近日,玉环市法院召开“反规避执行”专项行动新闻发布会。法院专委、执行局局长王胜权通报相关情况并公布两起拒执罪典型案例。

2019年4月以来,该院通过发挥财产申报制度的作用、健全执行查控体系、加大惩处力度等方式,开展反规避执行专项行动。今年1-9月,已累计纳入失信被执行人名单3447人(组织),采取限制高消费措施4583人次,移送公安机关追究刑事责任7人。

## 党员服务进企业

日前,三门县法院第一党支部组织党员来到辖区企业,通过参观企业车间、召开座谈会等方式,了解企业发展情况及司法需求,并为企业员工解答法律问题。

通讯员 毛林飞



## 挑战答题掀热潮

通讯员 叶英红

本报讯 近日,庆元县法院举办了“学习强国”挑战答题竞赛活动。比赛采取10分钟计时制,连续答对次数最多者胜,比赛最终产生了“挑战达人”7名。据悉,活动旨在检验法院干警的学习应用成效,掀起学习热潮,激励全院干警不忘初心跟党走、牢记使命建新功。

## 反恐演练展成果

通讯员 摆剑菲

本报讯 近日,杭州闲林街道在辖区大型综合体华元西溪欢乐城内,组织开展了一次反恐应急演练。

“突发事件”发生后的3分钟内,综合体附近由物业专职保安及商户兼职安保人员组成的安保力量,迅速赶赴事发现场,使用各楼层配备的盾牌、防爆叉等装备,将暴徒制服。六七分钟左右,派出所民警、巡防队员到达现场,将“暴徒”控制。

演练检验了综合体中安防力量对危急情况的处置应变能力和各方力量的配合协作程度,取得了良好效果。